

省美术馆新馆今天下午闭馆整修

6月份重新开馆，整修后吃喝玩乐俱全

想来江苏省美术馆新馆观看画展的朋友要抓紧时间啦！新馆将于今天下午闭馆进行整修，重新开馆预计在6月份。江苏省美术馆副馆长廖鹏告诉记者，整修后的美术馆将会好戏连台，带给市民更多的享受。

整修后：吃喝玩乐俱全能呆一整天

廖鹏告诉记者，美术馆新馆原定的试开放时间是20天，也就是在2月28日闭馆，由于来观看展览的人太多，他们就决定延长到3月8日。“主要是开学后一些学生团体来看画展，比如南艺、南师大的艺术院系，还有建筑系的学生专门来看新馆。”廖鹏说，有一天他们曾接待了1000名小学生。据了解，在刚刚过去的春节期间，新馆10天内有30000多人次参观，

一天抵得上老馆一个月。

来的人多了，也有一些问题暴露出来。比如，展厅内不允许喝水、吃东西，观众观展累了，去哪儿休息？廖鹏说，他们将在下阶段的整修中，完善服务设施。“会开辟出茶吧，让人们可以在那儿聊天、吃点简餐。”此外，还会有艺术吧。“美术馆，应该让大家更多地参与进来，而不只是被动地观看。”在艺术吧里，观众可以自己动手做艺术品。而艺术服务部，会专卖各种美术馆纪念品，美术书店、美术培训机构也会在这里出现，“整修后，让人们能在这里呆上一整天。”

一年能有10次国际展

不少观众表示，这次试开放，展览的都是国内画家作品，他们希望日后能够看到更多其他国家的作品。

廖鹏说，其实很多国际、省际的文化推广机构都在与美术馆联系，想来江苏办展。“以前人家一来，看到老馆那么陈旧，硬件条件跟不上，就走了。”现在则不同了，“等到正式开馆后，一年至少会有10次国际、省际的美术交流。”

昨天在美术馆三楼展厅，一位女士告诉记者，她去过西藏美术馆，那里的灯很有意思，“人走过去灯才亮，离开后就暗了。”廖鹏告诉记者，这种灯光多用在博物馆，是为了保护文物免受过多灯光照射。“新馆用的是达利系列照明系统，出来的光对文物没有损害。”他说，在整修中，照明系统会得到进一步完善，“几百个灯什么时候开、什么时候关，亮度多大，直接在电脑上就能控制。”

快报记者 赵晨

|停气停电|

停气通知

3月8日13:00至18:00
下列地区停气：湖景花园、紫金饭店、兴隆房地产食堂、南京餐食有限公司、上海梅山房产经营服务分公司、曙光大酒店（食堂、锅炉）、南京火车站（食堂、锅炉），和燕路94号第六十六中食堂等一片。
港华

停电通知

3月16日8:00—12:30
停省卫线，范围：省卫生厅。
7:30—11:30停长塘线部分，范围：西城抗旱站、苏澳桥梁附件、雄州印刷、英星公司、高庄等。
宁电

|提醒|

这些小区机顶盒升级置换

3月9日、10日：万和源、苏建艳阳居；3月11日、12日：绿城花园、亚都锦园；3月13日：润花园、云河湾；3月14日：城市先锋、君临国际；3月16日、17日：月苑四村、月苑五村；3月19日：金鹰花园、金陵王府。具体时间请见小区内公告。

|历史上的今天|

1935年3月8日，中国20世纪30年代著名演员阮玲玉因不堪忍受封建恶势力的造谣中伤，服药自尽，时年25岁。阮玲玉生于上海，相继主演了《野草闲花》《三个摩登女性》《小玩意》《城市之夜》等影片。
新华社

再来一句实用英语

妇女节快乐！

Happy Women's Day!

|健康|

糖尿病乱吃药导致昏迷

快报讯（通讯员 程守勤 记者 安莹）老王擅自停用医生开出的治疗糖尿病药物，偏信不实广告宣传，从市场上买来所谓能“根治”糖尿病的某种药物服用，结果不仅没能“根治”好糖尿病，反而导致昏迷被紧急送到医院抢救。最近，东南大学附属中大医院内分泌科连续接诊了多例这样的糖尿病患者。

老王今年63岁，患有糖尿病多年，一直在医生指导下坚持服药治疗，病情控制得比较稳定。三个多星期前，老王被一则广告吸引，偏信某

种胶囊能治好糖尿病，就自行购买回来服用，并且停掉了医生为他开出的药物，没想到吃了不到三个星期，老王就出现了头昏、低血糖等情况，最终导致昏迷被送到中大医院急救，经过积极救治后才转危为安。

孙予林教授指出，糖尿病目前没有根治的手段，要控制好血糖必须坚持系统规范治疗，在心理调整、饮食控制、适度运动、合理用药、血糖监测等方面自我管理，自我管理得好病情控制得就好，否则乱停药、乱治疗后果不堪设想。

|出行|

龙西路拓宽终于要开工了

快报讯（记者 毛丽萍）3月3日，南京市建委招投标中心完成了龙西路拓宽改造工程开、评标会，5家公司中标。这也意味着这条被称为城南最差路的雨花台区龙西路拓宽改造计划终于要开工了，“月底前肯定要动了。”

在短短两年里，龙西路颠坏了公交车36块车窗和75块钢板，惟一的公交车94路被迫改道。“龙西路不仅应该改造，还应该抓紧拓宽，已经严重影响到了这里的居民和发展。”一网友发帖说，南京南站将成为南京南部地区的中心，站前大道—宏运大道将成为一条主干道，可是往西连接的却是一条仅有6米宽的龙西路，它直通西善桥，这条路是南京南部地域的咽喉，6米宽完

全不能适应了。这条路没有慢车道，更没有人行道，中心小学的学生上学放学安全没有保证……雨花台区对于龙西路的改造其实也早已提上日程，原计划是去年10月改造，后来由于方案提档升级，拖延至11月，日前，龙西路拓宽改造工程招投标结束也意味着工程开工在即。

据悉，龙西路工程可行性研究报告已先后修改了3次，原先的改造方案是按照农村公路等级设计的，现在已重新调整，等级提升为城市次主干道。该工程西起油坊中心路，东至宁丹路，其中铁心桥桥头到三江学院，大概1.8公里，由9米拓宽到15米，然后部分按22米进行拓宽改造，改造后按城市道路设计，沿线布设路灯。

南京飞新加坡往返1600元

快报讯（通讯员 郑心宇 记者 毛丽萍）昨天，记者从东航江苏公司获悉，3月20日起，该公司将新开通南京至新加坡直达航班，实行优惠促销，散客往返1600元起，单程2150元起（均不含税）。

据介绍，该航班的航班号为MU771，每周一、四、六执行三班。使用空中客车A319执行。具体时间为上午10:00从南京禄口国际机场起飞，当地时间15:50抵达新加坡，回程时间为17:05，22:00抵达南京。

|菜价|

草莓降价
菜市场卖5.5元/斤

快报讯（记者 夏天）2010年“春之都”休闲农业游日前在草莓之乡溧水傅家边开幕，相当多的农户在会场外低价叫卖，刚上市的草莓价格有所下跌。在一些菜市场的门口和水果零售摊点，一度卖到20元/斤的草莓也已经降到11元/斤，记者昨天在香铺营看到，最低价已经降到5.5元/斤。

3月7日部分菜价（单位：元/斤）

	科巷	金宝天印山	山西路
青菜	1~2.5	0.8~1.5	1.5~1.8
花菜	1.5~2.5	0.7~1	1.5~2
菠菜	1~2.5	1~2	2.5~3
芹菜	1.3~4.5	1~1.5	2
大白菜	1~1.5	0.6~0.8	1.3~1.5
大蒜	3~4	1.5~2.5	3~3.5
香葱	2~3.5	1.5~2	3.5~4
青椒	1.5~5	1.2~2	3~3.5
西红柿	1.4~2.2	1~2	2.5~2.8
鲫鱼	6~6.5	5.5~6	6
后腿肉	9.5~10	9~9.5	11.5~12
精瘦肉	10~11	10	12.5~13
鸡蛋	3.5~3.6	3.3~3.6	3.7
母鸡	15~18	13~15	15~19

|考试|

书法等级考试
16日起报名

快报讯（记者 谢静娴）昨天，记者从江苏省教育考试院了解到，2010年全省书法水平等级证书考试的报名及考试时间已经确定。考生可登录江苏省教育考试院网站报名，其中，上半年考试报名时间为3月16日~4月10日，下半年考试报名时间为9月16日~10月16日。

据介绍，2010年全省书法水平等级证书考试开考毛笔书法和硬笔书法两个项目，每个项目考试均开考1~10级。上半年考试时间为5月15日上午，下半年考试安排在11月20日上午。

|招聘|

这家事业单位
要招9名进编人员

快报讯（记者 项凤华）记者昨天获悉，中国医学科学院皮肤病医院（研究所）将面向社会公开招聘优秀人才9人，全部进编，要求妇科学、整形、内科（风湿免疫、感染、呼吸、肾病）、影像学、麻醉学专业的博士，报名截止到3月31日，报名方式：提交纸质简历（就业推荐表、成绩单、获奖证书等材料复印件），报名地点：南京市太平门外蒋王庙街12号皮肤病医院人力资源处。

南京人才市场
本周六场招聘会

快报讯（记者 项凤华）本周，南京人才市场将举办六场招聘会，其中周二将在北京东路63号南京人才大厦举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业专场人才招聘会，周三举办IT、通信、电子、机械、汽车类专场人才招聘会，周四举办金融、保险、外贸、物流、广告出版专场人才招聘会，周五举办营销、文秘、财务、管理人才专场招聘会，周六在南京国际展览中心（龙蟠路88号）举办新春综合性人才招聘会。周日还将在北京东路63号举行“2010年南京第三场中高级人才精品交流会”。

钟山干部疗养院
要招20名护士

快报讯（记者 项凤华）记者昨日获悉，江苏省钟山干部疗养院将面向社会及应届毕业生公开招考20名护士，要求护理专业、大专以上。报名截止到3月31日，报名地点：南京市中山陵11号江苏省钟山干部疗养院人事科。

招才令

南京零距离國際廣告

歷“九”彌新 在地產紙媒、電視、網絡代理或購買及戶外傳媒等領域

小有見樹，現求才若渴，為鑄十年之箭再添新力，欲招地產廣告業務之精英數名，只要您有地產客戶關係，我們就能讓您成就一番事業，合作方式多種多樣，**什麼都可以談。**

02584727209-8028
13809031033

芮小姐 或電郵:Beapart@sina.vip.com